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AFFIDAMENTO DIRETTO, PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI PER L’EVENTUALE 

FORNITURA DI N. 1 SISTEMA COMPUTERIZZATO PER PROVE DA SFORZO IN 

FABBISOGNO AL POLIAMBULATORIO OSPEDALIERO DEL P.O. MILANI DI NOVENTA 

VICENTINA. ID SINTEL: 143303944 – CIG: Z2632BEBF8  

 

Domanda: Con la presente siamo a chiedere di confermare se la procedura abbia ad oggetto un noleggio o 

un acquisto. L'oggetto di gara riporta l'indicazione "noleggio annuale" ma tale richiesta non pare collimare 

con la previsione di garanzia full-risk 24 mesi e relative condizioni 

 

Risposta: Trattasi di una procedura per l’acquisto di sistema di sforzo. L’indicazione “noleggio annuale” è 
un refuso. Nella sezione documentazione della procedura di gara è stato pubblicato il disciplinare di gara 

corretto. 

 

Domanda: Si chiede di specificare se il sistema frenante del Treadmill richiesto consista in pulsante per stop 

di emergenza 

 

Risposta: Si conferma che il sistema frenante deve essere inteso per sistema di emergenza. 

 

Domanda: Si chiede di specificare quali siano i protocolli utilizzati per le liste di lavoro e quale sia il 

PACS/Cartella clinica del sistema ospedaliero in oggetto 

 

Risposta: Al momento tali apparecchiature, già esistenti in Azienda anche più recenti, non sono collegate a 

nessun tipo di cartella clinica. Nell’ottica di implementazione del nuovo progetto della gara regionale per il 

SIO, il requisito è da ritenersi obbligatorio per le prossime implementazioni future. 

 

IL RUP 

 Dott. Giorgio Miotto 


